
Sdělení farníkům              12., 19. a 26. dubna 2026  

2., 3. a 4. neděle velikonoční  

Poděkování 

✓ Všem, kdo se staráte o naše kostely a podílíte se na provozu farnosti.  

✓ Děkuji všem, co jste přišli společně prožít a oslavovat největší křesťanské 

svátky! Velký dík patří Vám všem, kdo jste se jakkoliv zapojili – ministranti, 

kostelníci, zpěváci a hudebníci, příprava kostela, úklid, květiny, modlitební 

stráž apod. Děkujeme!!!     

Generální úklid kostela na Mariánské Hoře  

V sobotu 18. 4. ve 14.00 hodin bude generální úklid kostela 

na MH. Příp. dotazy a informace u paní Ludmily Faltusové v DČ.  

Děkujeme všem ochotným pomoci! 

Setkání seniorů a promítání z Nové Kaledonie 

Ve středu 22. dubna od 14 hodin Vás srdečně zvu na faru na setkání seniorů. 

Přijde mezi nás i evangelický farář Jan Mikschik a promítne nám fotografie 

ze svého cestování s názvem: V křesťanských kmenech v Nové Kaledonii. 

Kdo je ochoten přinést něco na občerstvení, ozvěte se prosím Vlaďce Dvořákové. 

Děkujeme😉! 

Také nabízím přívoz a odvoz účastníků!!! Stačí se ozvat! 

Předpokládaný konec po 16. hodině.  

Postní almužna v naší farnosti 

Děkujeme za příspěvky, které jsme skládali celou dobu postní a vybrali jsme 

dohromady úžasných 32.220 Kč!!! Děkujeme! Jsem šťastný a vděčný😉!!! 

Částkou 6.500 Kč jsme podpořili indického chlapce Raphaela F. Godada a zbylou 

částku 25.720 Kč pošleme sestrám SSJ jako příspěvek na pomoc s jejich 

příchodem na Mariánskou Horu.  Sestry mnohokrát děkují, moc si toho váží 

a také děkují za modlitby! 

Ať i toto postní snažení Vám přinese Boží odplatu a požehnání😉! 

Nové fotografie na webu + historické! 

Děkujeme našim fotografům a panu Ing. Krátkému za umístění. Máme zde 

i první fotogalerii historickou ze svěcení zvonů v Petrovicích o pouti v roce 1959. 

Máte-li nějaké starší fotky z naší farnosti, našich kostelů apod., budu rád, když 

mi je pošlete na e-mail, nebo půjčíte k oskenování. Děkuji za spolupráci.  

 



Svátost smíření před prvním pátkem 

• Ve středu 29. dubna od 16.30 do 17.30 bude v kostele v DČ 

zpovídat P. Pavel Mistr z Dolní Dobrouče – bez zapisování 

do rezervačního systému.  

Se mnou můžete slavit svátost smíření v naší farnosti:  

• v úterý 28. dubna od 17.30 hodin ve Verměřovicích 

• ve středu 29. dubna od 17.00 hodin v Petrovicích, 

• ve čtvrtek 30. dubna od 16.30 hodin v Dolní Čermné,  

Na svátost smíření u mě se prosím zapisujte 

do rezervačního systému. 

Pomůžete tak hladšímu průběhu. Děkuji za pochopení a pomoc. 

V případě většího a menšího zájmu bude upraveno.  

O víkendu 25. a 26. 4. bude v kostelech papír, kde se můžete také zapisovat – 

hlavně Vy, kdo nemáte přístup k internetu a nechcete volat Martě Marešové. 

Děkuji za Váš krásný zájem o tuto svátost. Moc si toho vážím. 

Během svátosti smíření je možnost ztišení, modlitby, naslouchání, 

setkání s naším dobrým Pánem při adoraci. 

Májové pobožnosti   

V měsíci květnu budou tzv. májové pobožnosti po mši svaté, většinou zpěv litanií. 

• v pátek 1. května v Dolní Čermné 

• v neděli 3. května na Mariánské Hoře   
• v pátek 8. května v Dolní Čermné 

• v sobotu 9. května ve Verměřovicích 

• ve středu 13. května v Dolní Čermné 

• v neděli 17. května v Dolní Čermné 

• ve středu 20. května v Dolní Čermné 

• ve čtvrtek 28. května v Dolní Čermné 

• v sobotu 30. května v Petrovicích 

Farobytí aneb přífarní tábor 2026 

Proběhne 3.–7. srpna, téma Josef Egyptský. Informace na plakátku a na webu. 

Přihlášky na tel. 739 072 913 nebo na: annamotlova@seznam.cz, nebo osobně 

u Aničky Motlové.   Poslední 4 volná místa!!! Přihlašování do konce dubna. 

Staré „kočičky“ 

Staré posvěcené větvičky vrby jívy z Květné neděle můžete přinášet do našich 

kostelů, kde se pak spalují na popelec, který se uděluje o Popeleční středě. 

Děkujeme za spolupráci. 

mailto:annamotlova@seznam.cz


Sbírky 

Děkujeme za Vaši velkorysost, pomoc a ochotu se dělit!!! 

• Do celodiecézní sbírky na pojištění kostelů a dalších církevních budov (SO 21. 

a NE 22. 3.) naše farnost přispěla částkou 10.490 Kč. 

• Na Velký pátek jsme do sbírky na Svatou zemi přispěli částkou 7.020 Kč. Díky. 

• Do sbírky na elektřinu (5. 4.) jsme přispěli částkou 15.630 Kč. Velké díky          

• 25. a 26. 4. bude sbírka na Kněžský seminář a formaci bohoslovců (1/2) 

• 2. a 3. května na elektřinu v naší farnosti.  

Ostatní neděle je sbírka pro potřeby farnosti, chod farnosti, údržba, 

opravy apod. Děkujeme!!!!!!!!! 

Nastal čas k podání přihlášek do kněžského semináře 

 Vnímáte-li Boží povolání ke kněžství, právě nyní se lze přihlásit ke studiu 

bohosloví. 

Ten, kdo poznává povolání ke kněžství, podává přihlášku do kněžského 

semináře prostřednictvím duchovního správce své farnosti. Formulář 

přihlášky je k dispozici na webových stránkách biskupství.  

Pro školní rok 2026/2027 je třeba odevzdat přihlášku včetně dalších 

dokladů – pokud možno – do 30. dubna 2026 na biskupství 

prostřednictvím duchovního správce, který připojí své testimonium o uchazeči.  

Přijímací řízení, jehož termín bude uchazečům včas oznámen, se bude konat 

na biskupství. Další informace o studiu bohosloví můžete nalézt 

na internetových stránkách kněžských seminářů v Praze seminar-praha.cz 

nebo v Olomouci knezskyseminar.cz. 

Modleme se prosím za nová duchovní povolání. Děkuji. 

Pozvání z Dobrouče na výlet 

Farnost Dolní Dobrouč nabízí několik volných míst na výlet (v pátek 8. května) 

do Jaroměřic nad Rokytnou (mše sv. v kostele sv. Markéty a následně je 

domluvená komentovaná prohlídka), Telče (prohlídka historického centra) a Polné 

(májová pobožnost v kostele Nanebevzetí Panny Marie a posezení s občerstvením 

u P. Kolovratníka). 

V ceně je také společný oběd v restauraci v Nové Říši, takže jako bonus 

nahlédneme do klášterního kostela.   

Autobus pojede ze Žamberka přes Šedivec, Letohrad, Dolní Dobrouč, Mejťáky 

bychom mohli nabrat v Litomyšli. Cena 890 Kč, děti 6–15 let 640 Kč. 

V případě zájmu se hlaste na tel.: 775 391 600 nebo na: mistr.pavel@dihk.cz 

 

 

https://charck-my.sharepoint.com/personal/reznickova_hospic_cz/Documents/Dokumenty/Skr/!!_DC/!_naOCH_ohl_AKTUAL/seminar-praha.cz
https://knezskyseminar.cz/


Noví křesťané 

Velikonoční vigilie se točí kolem nových křtů… Modleme se, aby s pomocí 

Ducha Svatého jsme dokázali přivést lidi za Pánem… Ve Skutcích apoštolů 

čteme…: Ti, kdo Petrovo slovo ochotně přijali, byli pokřtěni. A ten den se k nim 

přidalo na tři tisíce lidí. V sobotu o noční vigilii nás zde bylo možná 300, tak 

každý deset a máme to😉. I jeden křest by moc potěšil😉!!! Třeba víte o někom, 

kdo hledá… Pozvěte ho… Modleme za naši opravdovost, vytrvalost a aby lidé, 

kteří hledají, odhodili strachy a našli… Díky za pomoc a spolupráci😉.  

Biřmování 2028 – začátek přípravy v září 2026 

Prosím všechny, kdo ještě nebyli biřmováni, a chtějí tuto svátost 

přijmout, aby se mi ozvali.   Oficiálně může být biřmován křesťan 

od 14 let výše, takže nemohu odmítnout v tuto chvíli 12leté, ale 

doporučuji věk 15+. Biřmováni tak budete v 17 letech a více.  

Příprava začne pravděpodobně v září 2026, bude probíhat 1x měsíčně v sobotu 

v 9 h na faře (cca 1–2 hodiny). Samotné biřmování by pak bylo pravděpodobně 

týden po Seslání Ducha Svatého – v neděli 11. června 2028.  

Srdečně zvu i starší (kteří tuto svátost ještě nepřijali), na přání by bylo možné 

mít skupinku starších zvlášť. 

Těším se na Vás😉!  

Rozpis čtení v Dolní Čermné 
 

 1. čtení 2. čtení Přímluvy 

Ne 12. 4.  8.30 p. Miloš Macháček 55 Hejlovi 232 Jansovi 7 

Ne 19. 4. 8.30 Faltusovi 356 Vašíčkovi 349 Karasovi 242 

Ne 26. 4. 10.00 Svobodovi 377 Adamcovi 18 Kotovi 267 

Pá   1. 5.  9.00 Motlovi 11 xxx Maříkovi Kunčice 

Ne  3. 5. 
8.30 Macháčkovi 310 Macháčkovi ml. 60 Šebrlovi 415 

16.00 Macháčkovi st. 60 Jurenkovi 160 p. Tomáš Kunert 15 

Pá   8. 5.  9.00 Marešovi 409 xxx sl. Magda Motlová 11 

Ne 10. 5. 8.30 Macháčkovi 411 pí. Havlíčková 341 Němečkovi 170 

 

Otevřte své srdce, radujte se ze své slávy a vzdávejte díky 

Bohu, neboť on vás povolal k nebeskému království. Aleluja. 

/Vstupní antifona, 2. neděle velikonoční/ 

Srdečně Vám žehnám, 

Váš otec Jenda 😉 + 

Číslo účtu farnosti: 256043012/0600 

Děkujeme za Vaši finanční pomoc na provoz farnosti, údržbu a opravy. 

Web: dolnocermenska.farnost.eu, farnostsnu.cz nebo pohadkovafarnost.cz 

https://dolnocermenska.farnost.eu/ze-zivota-farnosti/farnici-slouzi-farnosti.html
http://farnostsnu.cz/

